UNIONE DEI COMUNI MONTANI AMIATA GROSSETANA
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Ufficio tributi sede di Semproniano

Via Mario Luzi 35/39 – 58055 Semproniano (GR)


Semproniano, lì 11.05.2021
OGGETTO: Avviso ai contribuenti in merito alla ESENZIONE PER IL VERSAMENTO DELLA PRIMA RATA DELL’IMPOSTA MUNICIPALE PROPRIA (IMU)
Si avvisano i contribuenti che, ai sensi del D.L. n.41/2021 recante “Misure urgenti in materia di sostegno alle imprese e agli operatori economici, di lavoro, salute e servizi territoriali, connesse all’emergenza da COVID-19”, per l’anno 2021 non è dovuta la prima rata IMU relativa agli immobili posseduti dai seguenti soggetti passivi: soggetti titolari di partita IVA, residenti o stabiliti nel territorio dello Stato, che svolgono attività d’impresa, arte o professione o producono reddito agrario; soggetti titolari di reddito agrario di cui all’art. 32 TUIR).
L’esenzione si applica solo agli immobili nei quali i soggetti passivi esercitano le attività di cui siano anche gestori e a condizione che i ricavi medi mensili del 2020 siano inferiori almeno del 30% rispetto ai ricavi medi mensili registrati nel 2019.
L’esenzione di cui sopra è applicabile previa presentazione della dichiarazione IMU nei modi e termini previsti dalla normativa.
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